

“米袋子”“菜篮子”能否量足价稳

——农业农村部有关司局负责人回应百姓关注热点话题

—3版

如何确保儿童接种工作安全有序

——3至11岁人群新冠疫苗接种观察

—3版

让孝义今冬更温暖

本报讯 今年国庆期间的强降雨致使孝义城乡不同程度受到影响，气温比往年下降很多，显得这个冬天来得似乎早了些。孝义人迫切需要温暖，受灾村民更需要温暖，因此供暖在今冬显得尤其重要。

“今天是送暖的第三天了，10月31日我就觉得暖气有点温度，到今天推门一进我们住的宿舍，就感觉一股暖流扑来，气温明显在逐步上升。我的心顿时也暖了很多。”住在政府安置点的一位阿姨说。

“其实早在9月1日前换热站维修工作已全面结束。城区于9月1日和10月25日完成两次注水，具备冷运行条件。供热锅炉全部检修完毕，具备点火条件，所以11月1日也就正式供暖了。”孝义市热力公司生产运行部部长路建强说道。

除了完成换热站的新建、升级、改造，锅炉的运行前调试和夏季维检修工作，该市热力公司还一直提醒各单位、物业及用户提前完成自家院内管道的检查冲洗、漏水管段破损阀门和下水浸泡管道的维修，以免严重制约片区的稳定运行和整体热效。针对个别楼栋不热，安装了承压式调节装置，配合循环泵改造等举措。热力公司想方设法提高服务质量，制订应急预案，最大限度减少热损耗，为提供优质供热创造良好条件。

“今年比较特殊，因孝义受灾情影响，对供热需求相应增大，用户热效是生命线，因此我们加大了供热系统智能化和数字化水平的监测力度。今年面临着能源紧缺、煤价上涨的双重困难，再加上联动使用产业链上

游自产焦炉煤气等客观因素的影响，公司供热储煤缺口很大，针对这种情况，市委市政府积极协调，全力协助，市委书记赵建喜，到任的第一时间关注民生供热，政府市长杨光亲自赴汾西矿务局和山西离柳焦煤集团协调供热煤炭供应。分管副市长全程助力煤炭指标、储煤、调运等各个环节，现已与汾西13个矿达成协价保供煤，并全面协调其它储煤途径。”该市热力公司相关领导说。

据了解，今年孝义市集中供热面积达到1500万平方米，同比新增20万平方米，建成区基本实现全覆盖。矿区供热同步跟进，柳湾、高阳、水峪三大矿区供热总面积为133万²，均采用天然气锅炉供热，全面实施了清洁的供暖体系。

集中供热是重大民生，该市热力公司

承诺将以高度的责任感和使命感攻坚克难，科学部署，提振信心，面对灾后实际情况，想尽一切办法，尤其要做好受灾群众的供暖保障，让灾后的孝义今冬更暖。

(冯利花)

关注今冬
供暖

环卫节日送关爱 亿元保险保安全

本报讯 10月26日，是山西省第25个环卫工人节。在这个属于环卫工人自己的节日里，新华保险在离石环卫中心隆重举行“城市因你而美 新华伴你而行”关爱环卫工人公益行动捐赠仪式，并为全区2365名环卫工人送上了总保额达2.36亿元的人身意外保险以及爱心大礼包等物品，更希望这份保障能为环卫工人送去一分挚爱一分温暖。

捐赠仪式上，新华保险吕梁中支总经理王旺为2365名环卫工人每人赠送了一份人身意外保险，介绍了新华保险关爱全国环卫工人大型公益行动，并向环卫工作致以崇高的敬意。他表示：



捐赠仪式现场

署了捐赠协议，共同见证了这一充满爱心的时刻，并为现场的每一位环卫工人都送上了爱心棉被大礼包和节日的祝福，让即将面临严寒冬日里的他们感受到社会

的温暖、城市的温度。

爱在我心，情暖你心。此次暖心的捐赠，为环卫工人构筑起了安全保障，他们个个脸上洋溢着欢乐和笑容，纷纷表示把关爱

化作行动，把行动化成力量，将这份关心和关爱全身心地投入到自己的工作中，为创建文明城市做出更大贡献。

(李海兰)

暖心
暖意